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CoVvID-19

Notulen dagelijkse wrap up 9-02-2021

1/ Casuistiek

Casuistiek vorige bijeenkomst:

(Nieuwe) casussen/clusters die aandacht behoeven:

Vaccinatie: geen bijzonderheden

Handreiking scholen-vragen: terughoudendheid van scholen om contactlijsten te delen.

Moeten we dit verlangen? BEE. nz ocloten)
o Crios casus is aangemaakt; ook een juridische analyse toegevoegd

o inf@ct van vrijdag zal dit ook meenemen

o toetsen bij GGD uitvoerbaarheid; wat levert het op (invoeren contacten etc.) ook

qua surveillance data.

Zuid Limburg verpleeghuis: Britse variant; 2 dagen na vaccineren van iedereen. | siz |
IEEEanzesloten)

Vraag commercieel arbo dienst bedrijf: Leraren die eerder positief hebben getest en 8

weken +1 dag klachten krijgen; niet via prio-laan testen maar in het ziekenhuis. [IEEE
EEEssoten.

GGD ondersteuning?

Vaker voorgelegd gekregen; wat maakt de vraag nog steeds op popt.

Gelieve dezelfde voorwacht oppakken ivm prettige continuering

cc

00

00

Pilot met sneltesten: uitbraak Schiphol bij brandweer. Het lijkt op een superspreader

event. [EfFangesioten.
o 2/ Nieuwe ontwikkelingen internationaal (WHO / EWRS/ HSC)

Internationale berichten:

RTR

Samenvatting van Ebola case maar geen update.
In Frankrijk is een school gesloten wegens een stijging in covid19 besmettingen en de vondst

van de ZA-variant bij 2 gevallen. 3-daagse screening-campagne is gestart waarbij leerlingen

en families worden geprioriteerd.

WHO document

WHO Global COVID-19 Clinical Platform Case Report Form (CRF) for Post COVID conditions

WHO Definition and categorization of the timing of mother-to-child transmission of SARS-

CoV-2-> gestuurd naar 5.1.2e

3/ Taskforces: we bespreken alleen de belangrijkste & nieuwe ontwikkelingen

Clusters / -  Probleem export clusters. Dit heeft geleid tot een

inschalingsoverleg beperkte Sitrep. Probleem is wel opgelost dus

volgende week zou een volledige Sitrep weer mogelijk

moeten zijn.

-  Uitbraak ZA-variant fysiotherapie Gorkum. GGD

brabant zuidoost meldt nieuwe uitbraak met link met



de fysiopraktijk.
-  Zorgvraag Kamervragen van Denk over mondneusmaskers—>

bezig met beantwoording

FFP2 masker; waarom niet geadviseerd binnen de

zorg?

- Liberty Uitvaart vanochtend overleg gehad en gaat binnenkort

Bezig met check voor eventuele benodigde wijzigingen

in het generiek kader, gezondheidscheck.
Communicatie dragen van niet-medisch mondmasker

is gewijzigd naar mondmasker (dus wat voor type blijft

in het midden).

Gezondheidscheck: asymptomaten na 5 dagen uit

quarantaine. Maar gezondheidscheck spreekt over dag

7; dus is genuanceerd.

Vraag over handschoen-gebruik: vooral voor

supermarkmedewerker die risico vormen—> wordt

beantwoord (zal niet geadviseerd worden).

App & bron- en

contactonderzoek

Ventilatie en aerogene

verspreiding

Presentatie Z&0 over mogelijkheden aerogene

verspreiding in vliegtuigen. Invloed van wel/niet

masker dragen. Resultaten zijn erg preliminary.

Niet-medisch mondmasker lijkt wel degelijk effect te

hebben volgens de modellen. Met name risico direct

om de passagier heen. Verwachting is dat nog meer

resultaten over 3 weken tijdens RT gepresenteerd

kunnen worden.

Diagnostiek & testen

(aandachtsgebied)

Overleg RAC/communicatie over testen van kinderen.

Driedelig plan:
Best practices delen met RAC ers van testen bij

kinderen; keel neus-wat is prima. Speeksel-wat alleen

bij uitzondering

inf@ct op vrijdag

plannen met [JERE inzetten op breder communicatie

stuk naar publiek; GGD zorgt voor prettig testen van

kinderen. Visuals wordt ook nog over nagedacht.

Kamerbrief is uit: testen op dag 5 met ag is

goedgekeurd—> wordt aan gewerkt.

Vaccinatie Casus probleem van allergie na 1° prik; teststraten

delen mee dat ze niet goed weten wat ze moeten doen

voor 2° prik bij deze groep. Wellicht toch strakker

adviseren/organiseren. Maandag opnieuw overleg.

Points of Entry/ veilige
landen

Zorgen geuit door overheid: Duitsland wil de grens met

NL meer gaan dichtgooien en eisen stellen aan

grenswerkers o.b.v. verspreiding varianten in NL.
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NL in verhouding met andere landen veel sequenced

dus daarom vinden we wellicht ook meer—> wordt aan

gewerkt.

BES/CAS

Zicht op de regio

Arbo Morgen overleg NL centrum beroepsziekte; kennis

nieuws

Communicatie

Schaolen Voorbereiding generiek kader en handreiking VO.

Gedragsunit -

OMT /RT RT:

Onderzoek naar pollen en vergroot risico op infecties;

ecologische studies.

Diagnostiek: mondspoelbemonstering ; GGD utrecht

voert pilots uit.

Cijfers aantal reizigers uit hoog risico wat zich laat

testen; enkele 100 per dag. Is maar een fractie van het

aantal reizigers dat binnenkomt—> is het niet bekend?

Of laten ze bewust niet testen?

oMT

Geen nieuwe aanvullende vragen

geldigheidsduur negatieve testuitslag

Volgende week weer avondklok en andere

maatregelen

4/f Prioriteiten

5/ Bezetting

Arts van dienst (avond): Rl size |
Voorwacht vaccinatie dienst (avond) EEE
Achterwacht vaccinatie dienst (avond-||FRE
Bezetting volgende dag

Arts van de dag: 15 ERR 2%:

Voorwacht(en) van de dag:

Vaccinatie voorwacht van de dag Seles

Vaccinatie achterwacht van dag:

EWRS / WHO berichten bijhouden:

OMT voorwacht:

OMT achterwacht

16/ Rondvraag en overig
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